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Ata da 25ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, ano de 2024, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

26 (vinte e seis) dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte quatro), 

presidida pelo Sr. Presidente Laércio Fernandes Quitério, secretariado pelo Sr. 

Vereador Guilherme Xavier da Silva, Primeiro Secretário ad hoc e pelo Sr. 

Bruno Barbosa da Silva, Segundo Secretário ad hoc. Estiveram presentes os 

senhores vereadores Antônio Brandão de Oliveira Netto, Luciano Tarosso, 

Maurílio Martielho, Reginaldo Aparecido da Silva e Sônia da Cruz. A 

Vereadora Vânia Patrícia dos Santos esteve ausente. Às 18h07 (dezoito horas e 

sete minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente declarou, sob 

a proteção de Deus, abertos os trabalhos da 25ª Sessão Ordinária da Sessão 

Legislativa de 2024, e solicitou que o Vereador Irmão Guilherme fizesse a 

leitura de um texto bíblico. Após o tempo para meditação, o Presidente colocou 

em discussão a Ata da 24ª Sessão Ordinária de 19 de agosto de 2024 que foi 

aprovada. A seguir solicitou do Primeiro Secretário ad hoc que fizesse a leitura 

do resumo das matérias listadas para o Expediente: INDICAÇÃO nº. 018/2024, 

de autoria da Vereadora Regi Bruno Antonio Laércio, solicitando o envio de 

ofício ao Executivo Municipal quanto à construção de redutores de velocidade 

(quebra-molas) na Rua Minas Gerais, defronte a Escola Municipal Vicente 

Rodrigues Monteiro; RESOLUÇÃO nº. 004/2024, de autoria do Vereador 

Antonio Brandão, que regulamenta a cessão de uso do recinto da Câmara 

Municipal de Jataizinho, para realização de cerimonial fúnebre e velório. Após 

as leituras, os oradores inscritos usaram da palavra na seguinte ordem: Maurílio 

– usou da palavra para criticar a conduta da Vereadora Vânia na sessão anterior. 

Disse que ela se ausentou durante o Expediente e assinou a Ata ainda neste 

mesmo período. Disse que ela demonstrou falta de respeito ao Presidente, aos 

vereadores e a população e mesmo assim, ao final do mês receberia o subsídio 

integral. A seguir apresentou um requerimento ao Plenário, através do qual 

requeria o desconto do subsídio da Vereadora referente ao dia 19/08/2024. 

Ainda usou da palavra para cobrar a Jurídica e o Presidente quanto ao desconto 

requerido. Neste momento, cobrou o Diretor para passar um vídeo da Vereadora 

Vânia, pois queria mostrar que ela saiu daquela sessão para ir a uma festa. O 

Diretor nada respondeu. O Presidente então passou a dizer que não autorizou a 

veiculação do vídeo porque existem mais pessoas nele. Maurílio então retomou 

seu discurso e disse que a Casa deveria ser mais transparente, já que o povo é 

quem paga os subsídios dos vereadores. Por fim disse que os vereadores têm voz 

e que a situação exigia uma resposta para a população. Regi da Saúde – usou da 

palavra inicialmente para abordar a sua indicação quanto à colocação de um 

quebra-molas em frente à Escola Vicente Monteiro.  Disse que recentemente um 

carro passou em alta velocidade e quase atropelou os alunos no local. Pediu 

apoio dos vereadores e justificou que a única escola que não recebeu um quebra-

molas foi a escola da Vila Frederico. Não havendo mais oradores inscritos, o 

Presidente Laércio disse ao Vereador Maurílio que ele próprio havia assinado 

em forma de apoio seu requerimento e o encaminharia para a doutora. Também 

apoiou a indicação do Vereador Regi e disse que o melhor é prevenir. O 
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Vereador Maurílio tomou a palavra e pediu desculpas ao Presidente Laércio, 

pois não tinha visto sua assinatura. Não constavam em pauta matérias para o 

período da Ordem do Dia e dessa forma, o Presidente passou para o Período das 

Explicações Pessoais. Os oradores inscritos falaram na seguinte ordem: 

Maurílio – usou da palavra para falar sobre o início da campanha eleitoral, que 

iniciou com brigas e baixarias. Disse que postaram o Vereador Antônio na praia 

mandando todos “se fuder” assim como uma foto do Vereador Maurílio 

aposentando e roubando os velhinhos. Disse que ele por sua vez não denigre a 

imagem das pessoas. Tem falado da Vereadora Vânia pelo fato de que responde 

um PAD e foi afastada da Prefeitura. Logo em seguida, apontou que fez um 

Boletim de Ocorrência contra o cidadão que postou a sua imagem. Explicou que 

arrolou a mãe dele como testemunha, pois aposentou a sua mãe. Alegou que 

quando postaram o Vereador Antonio Brandão na praia não postaram o 

Vereador Bruno que estava junto dele na ocasião. Por estas coisas, disse que a 

política é suja, porém ressaltou que os vereadores participaram da sessão na 

praia por vídeo conferencia e julgaram era uma situação legal. Logo a seguir, 

disse que apenas podem falar dele relacionando-o às aposentadorias que faz, mas 

por outro lado tem gente que deveria estar preso. Pontuou também que 

aposentou a avó do cidadão em questão e também o seu avô, já falecido. 

Encerrou dizendo ao Presidente, que o Vereador tem o direito de falar na 

Câmara e é onde pode expor muitas coisas. Irmão Guilherme – usou da palavra 

para apoiar o Vereador Regi quanto à instalação do elevado em frente à Escola 

Vicente Monteiro. A seguir disse que no dia anterior foi realizada uma 

caminhada com a qual iniciaram os trabalhos da eleição, assim como o Maicon, 

presente na sessão que também é um candidato a Vereador e alguns dos 

vereadores que também estarão pleiteando um cargo. Disse que no dia 06 de 

outubro saberiam o resultado das eleições e que estava feliz com a oportunidade 

de ser um Vereador. Disse também que recebeu elogios do seu trabalho e 

continuará trabalhando. Usou da palavra ainda para concordar com o Vereador 

Maurílio. Disse que têm que falar na Câmara “doa a quem doer”. Disse ainda 

que era suplente, e pôde assumir a cadeira graças aos veredores que lhe deram 

uma força. Ao final saudou as pessoas que acompanhavam a sessão e encerrou 

seu discurso manifestando suas condolências devido a morte do seu amigo Popó. 

Solicitou um ofício para a família enlutada, assim como expresou seus 

sentimentos à família do senhor Saulo. Bruno Barbosa – usou da palavra para 

apoiar o Vereador Regi quanto à instalação de um quebra molas em frente à 

Escola Vicente Monteiro. Em seguida comunicou e agradeceu a manutenção que 

foi feita na Estrada da Água do Tigrinho, no trecho próximo ao sítio da família 

Ogata. Para finalizar desejou boa sorte a todos os candidatos à eleição. Não 

havendo mais oradores inscritos, o Presidente comunicou que despacharia as 

indicações para a Prefeitura no dia seguinte ao da sessão. Também alertou aos 

vereadores, que cada um é responsável pelos seus atos nas sessões. Então 

finalmente agradeceu a todos e os convidou para próxima sessão ordinária, que 

seria realizada no dia 02 de setembro de 2024, com início às 18 horas. Sala das 
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Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 26 (vinte e seis) dias do mês de 

agosto de 2024 (dois mil e vinte quatro).                                                                                                                                    
 

 

 

    - Laércio Fernandes Quitério - 

 Presidente 

 

 

 

 

 

          - Vânia Patrícia dos Santos - 

                  Primeira Secretária 

 

 

           - Guilherme Xavier da Silva -                                                

   Segundo Secretário 

 

 

            - Bruno Barbosa da Silva - 

                     Vice-Presidente 

     - Antonio Brandão de Oliveira Netto -                    - Luciano Tarosso -  

                            Vereador                                                      Vereador 

 

          

                 - Maurílio Martielho -                        - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereador                                                      Vereador 

 

 

                     - Sônia da Cruz - 

                           Vereadora 
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